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Κάθε φορά που βρίσκομαι εδώ, αισθάνομαι περισσότερο οικείο το χώρο, βιώνω 

περισσότερο έντονα αυτά που ο χώρος αυτός προσφέρει, αναλογίζομαι πόσα ακόμη 

μπορεί το Ίδρυμα “Εξοχές της Ελληνικής Αστυνομίας” να προσφέρει. 

Γιατί, μια σύντομη αναδρομή στο παρελθόν, και μια έστω απλή ματιά γύρω μας 
σήμερα, αρκούν για να αντιληφθούμε όχι μόνο το εξαιρετικό έργο που τα τελευταία 
χρόνια έχει επιτελεστεί σ’ αυτόν εδώ το χώρο αλλά και το πώς το όραμα, το μεράκι 

και η προσπάθεια ορισμένων ανθρώπων μπόρεσαν, ακόμη και σε μία περίοδο 
οικονομικής κρίσης και περιορισμένων επιλογών, ν’ αλλάξουν την εικόνα, ν’ 
αναβαθμίσουν την ποιότητα, να μετατρέψουν έναν συμβατικό κατασκηνωτικό χώρο 

σ’ έναν πραγματικό πολυχώρο εκδηλώσεων, σ’ έναν χώρο ανοιχτό για ολόκληρη την 
αστυνομική οικογένεια, σε σημείο αναφοράς τόσο για τα παιδιά των συναδέλφων όσο 

και για τους ίδιους, τους εν ενεργεία και εν αποστρατεία συναδέλφους. 

Αυτόν, λοιπόν, το χώρο τον είχε και τον έχει ανάγκη η Ελληνική Αστυνομία. Τον 

έχουν ανάγκη τα παιδιά μας, τον έχουν ανάγκη οι οικογένειες μας, τον έχουμε ανάγκη 
εμείς· κι αυτό αποδεικνύεται και αποτυπώνεται στο γεγονός πως, σε λίγα μόνο 
χρόνια, η συνολική διάρκεια της κατασκηνωτικής περιόδου υπερδιπλασιάστηκε και ο 

χρόνος συνεχούς λειτουργίας των εγκαταστάσεων καλύπτει πλέον, όχι δύο (2) μήνες 

αλλά τη μεγαλύτερη διάρκεια του έτους. 

Παράλληλα, το ενδιαφέρον των συναδέλφων είναι πλέον τόσο μεγάλο ώστε οι 
δυνατότητες φιλοξενίας έχουν γενικά εξαντληθεί, καθώς ο αριθμός των 
φιλοξενουμένων παιδιών από 650-700 πριν λίγα χρόνια και 1.400 πέρυσι, θα 

ξεπεράσει κατά τη φετινή κατασκηνωτική περίοδο τα 1.600, ενώ οι αιτήσεις 
φιλοξενίας γονέων συναδέλφων από 300 περίπου (297 ακριβέστερα) πέρυσι έχουν 

υπερβεί τις 500 (520 συγκεκριμένα) για την τρέχουσα κατασκηνωτική περίοδο. 

Δε μπορώ, λοιπόν, αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι και φίλοι, παρά να εκφράσω 

τη χαρά και την ικανοποίηση μου για την εξέλιξη αυτή. 

Ούτε μπορώ να αποδώσω, στην ψυχή και την αντίληψη μου, την παρουσία σας εδώ, 
τη δική σας και των παιδιών σας, παρά μόνον ως ανταπόδοση στην προσπάθεια όλων 

όσοι συνέβαλαν στο να εξελιχθεί αυτός ο χώρος σ’ αυτό που είναι σήμερα. 

Πρόκειται, αναμφίβολα, για μια δίκαιη και αμοιβαία ανταποδοτική σχέση. 

Εμείς - εννοώ το Ίδρυμα Εξοχές με τη στήριξη της φυσικής και της πολιτικής Ηγεσίας 

του Σώματος - διαμορφώσαμε το περιβάλλον και τις συνθήκες φιλοξενίας, κι εσείς - 
με την παρουσία και την εμπιστοσύνη σας - δώσατε και δίνετε ζωή και νόημα στο 

χώρο. 
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Άλλωστε, ο χώρος αυτός είναι απολύτως ανθρωποκεντρικός. Είναι ένας χώρος 

φτιαγμένος για τον άνθρωπο, προσανατολισμένος στις ανάγκες του ανθρώπου· 
προορισμένος να εξασφαλίζει το δικαίωμα των παιδιών μας στη χαρά και την 
αμεριμνησία, των συναδέλφων στην ολιγοήμερη, έστω, διαφυγή από το άγχος της 

καθημερινότητας,των επισκεπτών στη φιλοξενία σε ευπρεπές και ευχάριστο 

περιβάλλον. 

Ωστόσο, οι στόχοι μας, οι προσδοκίες μας γι’ αυτόν το χώρο δεν έχουν εξαντληθεί. 
Πάντοτε υπάρχουν, πάντοτε θα υπάρχουν πράγματα να γίνουν, πάντοτε θα 

υπάρχουν περιθώρια αναβάθμισης του καλού σε καλύτερο. 

Συνεπώς, ο χώρος αυτός ευελπιστούμε πως πάντοτε θα έχει κάτι περισσότερο να 

δώσει, κάτι καλύτερο να προσφέρει στην αστυνομική οικογένεια· καθώς και σε 
στελέχη του Πυροσβεστικού Σώματος, του Λιμενικού Σώματος, της Εθνικής 
Υπηρεσίας Πληροφοριών και της Κυπριακής Αστυνομίας, στο βαθμό που οι 

δυνατότητες μας το επιτρέπουν. Έχουμε πολλές, ακόμη, σκέψεις, έχουμε κι άλλα 
σχέδια για το χώρο αυτό και κυρίως έχουμε τη βούληση και την επιθυμία να τα 

κάνουμε πράξη. 

Όλοι μαζί!  Άλλωστε ο χώρος αυτός δικός μας είναι. Για εμάς, για τις οικογένειές μας, 

για τα παιδιά μας προορίζεται. 

Ας τον αγαπήσουμε λοιπόν, ας τον αξιοποιήσουμε, ας τον βελτιώσουμε, ας τον 
χαρούμε· και βεβαίως ας τον προστατέψουμε. Πώς; Μα από τα πιο απλά· 

προστατεύοντας το περιβάλλον, διατηρώντας το χώρο καθαρό, αποφεύγοντας, κατά 
την παραμονή μας εδώ, πράξεις ή παραλείψεις που βλάπτουν την εικόνα και την 
αισθητική του χώρου. Κι εδώ, θα μου επιτρέψετε να επικαλεστώ τη βοήθεια, τη 

συνδρομή όχι μόνον εμάς των μεγάλων αλλά και των παιδιών που θα φιλοξενηθούν 
στις εγκαταστάσεις και να τους ζητήσω να ακολουθήσουν με τις υποδείξεις των 

Ομαδαρχών και του προσωπικού του Ιδρύματος τους κανόνες του προγράμματος 
ανταποδοτικής ανακύκλωσης που για πρώτη φορά εφαρμόζεται στο χώρο αυτό 
καθώς και σε μεγάλες Υπηρεσίες του Σώματος. Κι όπως ίσως οι περισσότεροι 

γνωρίζετε το πρόγραμμα αυτό έχει διπλό σκοπό: 

αφενός μεν προστατεύεται το περιβάλλον από άχρηστα, ανακυκλώσιμα υλικά (χαρτί, 

πλαστικό, αλουμίνιο, μπουκάλια, σακούλες) που χρησιμοποιούμε καθημερινά, 
αφετέρου δε ενισχύεται το Ταμείο του Ιδρύματος, ώστε να συντρέχει, να στηρίζει τα 

παιδιά των συναδέλφων μας που έφυγαν πρόωρα από κοντά μας. 

Είμαι απολύτως βέβαιος πως όλα τα παιδιά θα βοηθήσουν στην προσπάθεια αυτή 
τοποθετώντας τα ανακυκλώσιμα υλικά, μετά τη χρήση τους, στους ειδικούς κάδους 

που έχουν τοποθετηθεί σε συγκεκριμένα σημεία των εγκαταστάσεων. 

Ολοκληρώνοντας αυτές τις σκέψεις, σας καλωσορίζω στις εγκαταστάσεις του 

Ιδρύματος Εξοχές της Ελληνικής Αστυνομίας και εύχομαι στα παιδιά αλλά και στους 
γονείς που θα φιλοξενηθούν σ΄αυτές καλή διαμονή, καλή διασκέδαση και καλή 

κατασκηνωτική περίοδο. 

Εύχομαι, επίσης καλή δύναμη στο προσωπικό του Ιδρύματος που έχει επιφορτιστεί με 
τη λειτουργία της εγκατάστασης και την εποπτεία των παιδιών και να το ευχαριστήσω 

για το σημαντικό έργο που έχει επιτελέσει και επιτελεί καθημερινά. 
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Εύχομαι σε όλους καλό καλοκαίρι και να μας δίνεται κάθε χρόνο και για πολλά ακόμη 
χρόνια η δυνατότητα, είτε από τη θέση της ενέργειας είτε της αποστρατείας αλλά 

πάντοτε ως συνάδελφοι και φίλοι, να βρισκόμαστε σ’ αυτόν τον εξαιρετικό χώρο, που 

με κόπο και προσπάθεια δημιουργήσαμε. 

Τέλος, θα μου επιτρέψετε ως επίλογο, μια εκ συνειδήσεως οφειλόμενη και ηθικώς 

επιβεβλημένη αναφορά: 

- στους αγαπητούς συναδέλφους και φίλους που με διαδέχτηκαν στη θέση του 
Προϊσταμένου του Κλάδου Οικονομικοτεχνικής Υποστήριξης και Πληροφορικής του 

Αρχηγείου και ως εκ τούτου και στη θέση του Προέδρου του Ιδρύματος Εξοχές 
Ελληνικής Αστυνομίας, στα εκάστοτε μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Ιδρύματος καθώς και στους διατελέσαντες κατά τις αντίστοιχες χρονικές περιόδους 

Διευθυντές του Ιδρύματος, οι οποίοι, ενστερνιζόμενοι το όραμα και τους στόχους 
που θέσαμε για την αναβάθμιση και την προοπτική αυτού του χώρου, 
συνεργάστηκαν μεταξύ τους και υπηρέτησαν με ζήλο την προσπάθεια για την 

υλοποίησή τους: 

 τον Αντιστράτηγο ε.α. Αναστάσιο Λάσκαρη και τον Υποστράτηγο ε.α. πατέρα 

Ιωάννη Κοκκώνη, 
 τον Αντιστράτηγο ε.α. Αθανάσιο Παπαγεωργίου και τον Υποστράτηγο ε.α. 

Νικόλαο Κοϊνάκη, 

 τον Αντιστράτηγο ε.α. Γεώργιο Κωτσάκη και την Ταξίαρχο, Διευθυντή σήμερα, 
της Αστυνομικής Ακαδημίας, Αθανασία Κορκοντζέλου και  

 τον Προϊστάμενο του Κλάδου Υποστράτηγο Παναγιώτη Ντζιοβάρα, ο οποίος με 

τη συνεργασία του νυν Διευθυντή του Ιδρύματος Αστυνομικού Διευθυντή 
Γεώργιου Μπακαλάρου και των μελών του υφιστάμενου Διοικητικού 

Συμβουλίου, συνεχίζουν με επιτυχία το έργο των προκατόχων τους, 

- στους προέδρους και τα μέλη των πρωτοβάθμιων και δευτεροβάθμιων 

Συνδικαλιστικών Φορέων του προσωπικού του Σώματος που στήριξαν και 
στηρίζουν την προσπάθειά μας, καθώς και 

- σε όλους όσοι μ’ οποιονδήποτε τρόπο υπηρέτησαν την εκπλήρωση του οράματός 

μας και βοήθησαν ώστε ο χώρος αυτός που μας φιλοξενεί σήμερα να πάρει αυτή 

την μορφή, να έχει αυτήν την εξαιρετική εικόνα. 

Τους ευχαριστώ όλους από καρδιάς, διατηρώντας την πεποίθηση πως όσοι μας 
διαδεχτούν τα επόμενα χρόνια στις θέσεις που σήμερα κατέχουμε θα υπερασπιστούν 
το όραμά μας γι’ αυτόν το χώρο και θα συνεχίσουν την προσπάθεια για τη διαρκή 

βελτίωσή του. 

Σας  ευχαριστώ. 

 


